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50 jaar
TC Wielervrienden Eijsden
1974-2024


Elke zondagochtend verzamelen de wielervrienden Eijsden zich bij de Greune Mert om vervolgens in 5 verschillende groepen uit te zwermen over het schitterende Limburgse, Belgische en Duitse landschap.  
Zo’n 80 wielrenners maken deel uit van deze mooie club, die dit jaar zijn 50-jarig bestaan viert. Enkele leden van het eerste uur zijn nog actief lid. 
Zij waren erbij toen de club in 1974 werd opgericht door een aantal vrienden met een passie voor de racefiets. 
De club trok al snel veel leden aan, en in sommige families werd de passie op volgende generaties doorgegeven.

Naast de wekelijks clubrit, werd er deelgenomen aan (meerdaagse) bekende fietstochten in binnen -en buitenland. Ronde van Nederland Luik-Bastenaken-Luik, Ronde van Vlaanderen, Brugge-Ventoux-Brugge en vele andere klassiekers. Zo ook club fietstripjes naar de Franse en Zwitserse Alpen en Pyreneeën. 

De club is springlevend met leden tussen de 20 en 89 jaar. Het gehele jaar wordt er gefietst, tenzij sneeuw en glad wegdek fietsen onmogelijk maken. 
Wegkapiteins zorgen voor goed doordachte routes en duidelijke aanwijzingen tijdens het fietsen, waarbij halverwege een korte koffiestop is opgenomen. 

Zondag 10 maart werd het jubileumseizoen geopend. Collega wielrenners van verschillende Eijsdense wielerverenigingen sloten zich aan bij zondagse rit. 
Rond het middaguur waren alle groepen terug in clublokaal De Greune Mert, waar een buffet van vlaai en broodjes de honger stilde.  
Voor het komende jaar staan verschillende activiteiten op het programma. 
· Op zondag 14 april zal de Amstel Gold Race bezocht worden met feestelijke activiteiten op locatie Gasthuis. 
· Gevolgd door een 2-daags fietsweekend naar Keulen, op 25 en 26 mei.
· Op zaterdag 5 oktober een jubileumfeestavond. Hiervoor zijn leden, oud leden en partners van harte welkom. 

Tijdens deze avond huldigen we de volgende 7 gouden jubilarissen. (50 jaar lid)

Fred Doensen -Lambert Jeukens-Jef Creuwels - Bart Janssen - Theo (Fidel) Partouns - Ger Theunissen en André Wolfs (de “Zjwarte Koekoek”)
 
Doel van onze vereniging is het samen genieten en beoefenen van het wielrennen. We letten daarbij op onze eigen veiligheid en die van andere weggebruikers, en ook op het milieu. 
Mocht je overwegen om lid te worden van onze vereniging, weet dan dat je vrijblijvend een paar keer met ons mee kunt fietsen.
Man of vrouw, oud of jong, voor iedereen is er plek, als je maar stevig in het zadel zit! 
Je kunt je aanmelden voor een proefrit via: secretaris@wielervriendeneijsden.nl. 
Zie ook www.wielervriendeneijsden.nl
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